
Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 1

1. Íàéäèòå:
1) f(6), f(0), f(−2), åñëè f(x) = 13x− 3;
2) f(5), f(−3), f(0), åñëè f(x) = x2 − 4x;

3) g(−5), g(2), g(0), åñëè g(x) =
x− 7

x + 4
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 5− 8x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 4; á) 3; â) 0;

2) f(x) = −1

6
x + 5, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 7; á) 2; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 13− 5x; á) g(x) =
80

x
; â) ϕ(x) = x2 − 7; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 6− x2; á) f(x) = −5

x
; â) ϕ(x) = x− 7; ã) y =

3

x + 4
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 68x + 4; á) y = −54; â) y =
96

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.
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5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
3x2

x2 + 7
, íàéäèòå f(5) + f(−5);

á) g(x) =
5x3 − 3x

7
, íàéäèòå g(9) + g(−9);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(−7) = 49 è f(4) = −17. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 3 è 7;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 8.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 2

1. Íàéäèòå:
1) f(4), f(1), f(−4), åñëè f(x) = 14x− 8;
2) f(8), f(−5), f(0), åñëè f(x) = x2 − 6x;

3) g(−2), g(7), g(0), åñëè g(x) =
x− 3

x + 5
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 6− 3x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 6; á) 2; â) 0;

2) f(x) = −1

4
x + 4, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 9; á) 6; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 17− 3x; á) g(x) =
30

x
; â) ϕ(x) = x2 − 5; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 8− x2; á) f(x) = −3

x
; â) ϕ(x) = x− 5; ã) y =

5

x + 9
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 57x + 6; á) y = −48; â) y =
92

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.
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5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
5x2

x2 + 3
, íàéäèòå f(9) + f(−9);

á) g(x) =
8x3 − 4x

7
, íàéäèòå g(6) + g(−6);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(6) = 20 è f(8) = 24. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 4 è 2;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 5.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 3

1. Íàéäèòå:
1) f(4), f(2), f(−2), åñëè f(x) = 13x− 9;
2) f(5), f(−2), f(0), åñëè f(x) = x2 − 3x;

3) g(−7), g(8), g(0), åñëè g(x) =
x− 3

x + 6
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 8− 7x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 8; á) 5; â) 0;

2) f(x) = −1

6
x + 7, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 5; á) 8; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 13− 4x; á) g(x) =
70

x
; â) ϕ(x) = x2 − 8; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 4− x2; á) f(x) = −9

x
; â) ϕ(x) = x− 5; ã) y =

6

x + 6
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 47x + 4; á) y = −48; â) y =
26

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.
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5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
6x2

x2 + 7
, íàéäèòå f(6) + f(−6);

á) g(x) =
9x3 − 6x

5
, íàéäèòå g(3) + g(−3);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(0) = 4 è f(5) = 29. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 3 è 7;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 7.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 4

1. Íàéäèòå:
1) f(5), f(3), f(−7), åñëè f(x) = 11x− 6;
2) f(8), f(−5), f(0), åñëè f(x) = x2 − 4x;

3) g(−1), g(6), g(0), åñëè g(x) =
x− 4

x + 8
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 9− 4x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 2; á) 4; â) 0;

2) f(x) = −1

5
x + 3, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 6; á) 3; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 13− 3x; á) g(x) =
40

x
; â) ϕ(x) = x2 − 5; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 8− x2; á) f(x) = −5

x
; â) ϕ(x) = x− 7; ã) y =

7

x + 8
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 28x + 5; á) y = −75; â) y =
87

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.
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5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
3x2

x2 + 8
, íàéäèòå f(9) + f(−9);

á) g(x) =
8x3 − 6x

3
, íàéäèòå g(3) + g(−3);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(−2) = 14 è f(5) = −14. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 9 è 3;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 5.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 5

1. Íàéäèòå:
1) f(4), f(0), f(−4), åñëè f(x) = 12x− 5;
2) f(6), f(−2), f(0), åñëè f(x) = x2 − 8x;

3) g(−4), g(4), g(0), åñëè g(x) =
x− 8

x + 7
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 6− 2x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 9; á) 8; â) 0;

2) f(x) = −1

2
x + 3, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 9; á) 4; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 15− 2x; á) g(x) =
50

x
; â) ϕ(x) = x2 − 2; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 8− x2; á) f(x) = −4

x
; â) ϕ(x) = x− 2; ã) y =

7

x + 5
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 43x + 5; á) y = −68; â) y =
77

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.
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5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
4x2

x2 + 7
, íàéäèòå f(9) + f(−9);

á) g(x) =
7x3 − 4x

8
, íàéäèòå g(7) + g(−7);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(−8) = −23 è f(3) = 21. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 5 è 5;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 5.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 6

1. Íàéäèòå:
1) f(4), f(1), f(−5), åñëè f(x) = 11x− 6;
2) f(8), f(−5), f(0), åñëè f(x) = x2 − 6x;

3) g(−6), g(4), g(0), åñëè g(x) =
x− 4

x + 4
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 7− 8x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 5; á) 9; â) 0;

2) f(x) = −1

3
x + 5, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 5; á) 7; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 18− 9x; á) g(x) =
70

x
; â) ϕ(x) = x2 − 8; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 6− x2; á) f(x) = −8

x
; â) ϕ(x) = x− 3; ã) y =

3

x + 4
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 45x + 5; á) y = −98; â) y =
86

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.
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5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
3x2

x2 + 2
, íàéäèòå f(5) + f(−5);

á) g(x) =
7x3 − 8x

3
, íàéäèòå g(3) + g(−3);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(6) = 20 è f(3) = 14. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 7 è 4;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 7.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 7

1. Íàéäèòå:
1) f(7), f(3), f(−2), åñëè f(x) = 12x− 6;
2) f(5), f(−1), f(0), åñëè f(x) = x2 − 9x;

3) g(−6), g(5), g(0), åñëè g(x) =
x− 7

x + 5
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 6− 8x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 6; á) 5; â) 0;

2) f(x) = −1

3
x + 8, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 2; á) 5; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 19− 7x; á) g(x) =
70

x
; â) ϕ(x) = x2 − 6; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 9− x2; á) f(x) = −6

x
; â) ϕ(x) = x− 4; ã) y =

4

x + 4
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 67x + 3; á) y = −35; â) y =
93

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.
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5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
6x2

x2 + 8
, íàéäèòå f(2) + f(−2);

á) g(x) =
5x3 − 3x

8
, íàéäèòå g(2) + g(−2);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(7) = 13 è f(5) = 11. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 6 è 6;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 5.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 8

1. Íàéäèòå:
1) f(2), f(4), f(−5), åñëè f(x) = 10x− 7;
2) f(6), f(−6), f(0), åñëè f(x) = x2 − 5x;

3) g(−1), g(8), g(0), åñëè g(x) =
x− 4

x + 6
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 4− 7x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 8; á) 4; â) 0;

2) f(x) = −1

6
x + 9, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 4; á) 5; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 14− 4x; á) g(x) =
80

x
; â) ϕ(x) = x2 − 4; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 4− x2; á) f(x) = −6

x
; â) ϕ(x) = x− 9; ã) y =

2

x + 6
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 65x + 7; á) y = −35; â) y =
85

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.
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5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
7x2

x2 + 3
, íàéäèòå f(4) + f(−4);

á) g(x) =
9x3 − 7x

5
, íàéäèòå g(5) + g(−5);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(7) = −45 è f(8) = −52. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 9 è 6;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 3.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 9

1. Íàéäèòå:
1) f(4), f(5), f(−3), åñëè f(x) = 14x− 7;
2) f(9), f(−4), f(0), åñëè f(x) = x2 − 7x;

3) g(−2), g(3), g(0), åñëè g(x) =
x− 7

x + 6
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 6− 5x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 3; á) 6; â) 0;

2) f(x) = −1

4
x + 2, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 4; á) 6; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 18− 4x; á) g(x) =
80

x
; â) ϕ(x) = x2 − 8; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 9− x2; á) f(x) = −7

x
; â) ϕ(x) = x− 7; ã) y =

3

x + 3
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 25x + 7; á) y = −34; â) y =
23

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.

��������������������

5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
8x2

x2 + 3
, íàéäèòå f(7) + f(−7);

á) g(x) =
4x3 − 7x

4
, íàéäèòå g(4) + g(−4);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(−3) = 24 è f(2) = −6. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 3 è 3;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 6.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 10

1. Íàéäèòå:
1) f(6), f(1), f(−1), åñëè f(x) = 14x− 3;
2) f(3), f(−3), f(0), åñëè f(x) = x2 − 6x;

3) g(−6), g(7), g(0), åñëè g(x) =
x− 4

x + 3
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 4− 9x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 6; á) 2; â) 0;

2) f(x) = −1

4
x + 9, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 3; á) 2; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 19− 2x; á) g(x) =
40

x
; â) ϕ(x) = x2 − 4; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 2− x2; á) f(x) = −9

x
; â) ϕ(x) = x− 4; ã) y =

2

x + 3
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 48x + 4; á) y = −56; â) y =
85

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.

��������������������

5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
6x2

x2 + 7
, íàéäèòå f(6) + f(−6);

á) g(x) =
3x3 − 2x

8
, íàéäèòå g(7) + g(−7);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(−6) = 42 è f(4) = −18. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 4 è 8;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 8.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 11

1. Íàéäèòå:
1) f(2), f(1), f(−5), åñëè f(x) = 14x− 3;
2) f(4), f(−3), f(0), åñëè f(x) = x2 − 4x;

3) g(−2), g(3), g(0), åñëè g(x) =
x− 6

x + 2
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 3− 7x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 8; á) 5; â) 0;

2) f(x) = −1

3
x + 6, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 9; á) 8; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 18− 5x; á) g(x) =
90

x
; â) ϕ(x) = x2 − 7; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 8− x2; á) f(x) = −9

x
; â) ϕ(x) = x− 8; ã) y =

3

x + 7
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 36x + 4; á) y = −55; â) y =
86

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.
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5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
6x2

x2 + 6
, íàéäèòå f(5) + f(−5);

á) g(x) =
6x3 − 8x

4
, íàéäèòå g(8) + g(−8);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(0) = 3 è f(5) = 33. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 7 è 8;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 5.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 12

1. Íàéäèòå:
1) f(3), f(0), f(−4), åñëè f(x) = 13x− 2;
2) f(5), f(−6), f(0), åñëè f(x) = x2 − 2x;

3) g(−5), g(2), g(0), åñëè g(x) =
x− 8

x + 6
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 6− 3x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 8; á) 4; â) 0;

2) f(x) = −1

4
x + 3, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 5; á) 7; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 19− 4x; á) g(x) =
30

x
; â) ϕ(x) = x2 − 8; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 3− x2; á) f(x) = −6

x
; â) ϕ(x) = x− 4; ã) y =

5

x + 9
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 75x + 2; á) y = −54; â) y =
86

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.

��������������������

5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
5x2

x2 + 7
, íàéäèòå f(5) + f(−5);

á) g(x) =
4x3 − 7x

3
, íàéäèòå g(6) + g(−6);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(7) = −15 è f(9) = −21. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 6 è 5;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 4.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 13

1. Íàéäèòå:
1) f(7), f(1), f(−3), åñëè f(x) = 13x− 8;
2) f(5), f(−2), f(0), åñëè f(x) = x2 − 5x;

3) g(−3), g(4), g(0), åñëè g(x) =
x− 3

x + 5
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 2− 7x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 6; á) 7; â) 0;

2) f(x) = −1

4
x + 7, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 3; á) 5; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 17− 7x; á) g(x) =
40

x
; â) ϕ(x) = x2 − 6; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 9− x2; á) f(x) = −8

x
; â) ϕ(x) = x− 3; ã) y =

7

x + 6
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 58x + 6; á) y = −77; â) y =
93

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.

��������������������

5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
7x2

x2 + 8
, íàéäèòå f(5) + f(−5);

á) g(x) =
2x3 − 3x

8
, íàéäèòå g(7) + g(−7);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(8) = −39 è f(3) = −9. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 3 è 6;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 3.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 14

1. Íàéäèòå:
1) f(2), f(1), f(−2), åñëè f(x) = 11x− 5;
2) f(6), f(−6), f(0), åñëè f(x) = x2 − 4x;

3) g(−2), g(8), g(0), åñëè g(x) =
x− 3

x + 6
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 2− 8x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 2; á) 7; â) 0;

2) f(x) = −1

3
x + 9, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 3; á) 7; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 14− 3x; á) g(x) =
60

x
; â) ϕ(x) = x2 − 6; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 8− x2; á) f(x) = −5

x
; â) ϕ(x) = x− 3; ã) y =

2

x + 7
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 62x + 3; á) y = −48; â) y =
84

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.

��������������������

5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
5x2

x2 + 2
, íàéäèòå f(3) + f(−3);

á) g(x) =
4x3 − 7x

2
, íàéäèòå g(5) + g(−5);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(−8) = 16 è f(3) = 5. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 5 è 9;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 3.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 15

1. Íàéäèòå:
1) f(8), f(3), f(−2), åñëè f(x) = 13x− 4;
2) f(4), f(−1), f(0), åñëè f(x) = x2 − 5x;

3) g(−2), g(2), g(0), åñëè g(x) =
x− 5

x + 8
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 4− 7x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 7; á) 3; â) 0;

2) f(x) = −1

4
x + 6, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 8; á) 9; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 13− 5x; á) g(x) =
50

x
; â) ϕ(x) = x2 − 7; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 5− x2; á) f(x) = −7

x
; â) ϕ(x) = x− 4; ã) y =

2

x + 2
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 27x + 4; á) y = −43; â) y =
76

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.
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5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
9x2

x2 + 2
, íàéäèòå f(5) + f(−5);

á) g(x) =
7x3 − 7x

3
, íàéäèòå g(3) + g(−3);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(−2) = 15 è f(8) = −35. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 5 è 2;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 3.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 16

1. Íàéäèòå:
1) f(5), f(3), f(−6), åñëè f(x) = 10x− 5;
2) f(4), f(−1), f(0), åñëè f(x) = x2 − 6x;

3) g(−1), g(8), g(0), åñëè g(x) =
x− 8

x + 3
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 7− 5x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 4; á) 7; â) 0;

2) f(x) = −1

3
x + 8, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 7; á) 9; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 18− 3x; á) g(x) =
50

x
; â) ϕ(x) = x2 − 6; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 5− x2; á) f(x) = −2

x
; â) ϕ(x) = x− 4; ã) y =

7

x + 5
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 33x + 7; á) y = −36; â) y =
86

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.
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5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
4x2

x2 + 4
, íàéäèòå f(3) + f(−3);

á) g(x) =
7x3 − 5x

8
, íàéäèòå g(8) + g(−8);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(−6) = 44 è f(7) = −47. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 6 è 4;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 5.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 17

1. Íàéäèòå:
1) f(2), f(3), f(−4), åñëè f(x) = 11x− 7;
2) f(5), f(−2), f(0), åñëè f(x) = x2 − 3x;

3) g(−2), g(7), g(0), åñëè g(x) =
x− 5

x + 6
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 6− 9x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 8; á) 5; â) 0;

2) f(x) = −1

4
x + 6, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 5; á) 2; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 15− 5x; á) g(x) =
50

x
; â) ϕ(x) = x2 − 4; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 8− x2; á) f(x) = −3

x
; â) ϕ(x) = x− 7; ã) y =

4

x + 4
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 35x + 4; á) y = −45; â) y =
63

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.

��������������������

5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
8x2

x2 + 6
, íàéäèòå f(2) + f(−2);

á) g(x) =
4x3 − 6x

4
, íàéäèòå g(7) + g(−7);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(−4) = −23 è f(4) = 33. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 4 è 3;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 3.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 18

1. Íàéäèòå:
1) f(9), f(4), f(−6), åñëè f(x) = 14x− 4;
2) f(2), f(−4), f(0), åñëè f(x) = x2 − 7x;

3) g(−6), g(7), g(0), åñëè g(x) =
x− 4

x + 3
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 5− 6x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 4; á) 5; â) 0;

2) f(x) = −1

3
x + 8, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 9; á) 7; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 13− 7x; á) g(x) =
90

x
; â) ϕ(x) = x2 − 2; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 8− x2; á) f(x) = −8

x
; â) ϕ(x) = x− 4; ã) y =

8

x + 4
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 23x + 7; á) y = −55; â) y =
65

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.

��������������������

5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
3x2

x2 + 4
, íàéäèòå f(3) + f(−3);

á) g(x) =
4x3 − 7x

3
, íàéäèòå g(6) + g(−6);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(−5) = 35 è f(7) = −37. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 9 è 4;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 7.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 19

1. Íàéäèòå:
1) f(4), f(0), f(−4), åñëè f(x) = 12x− 6;
2) f(4), f(−3), f(0), åñëè f(x) = x2 − 5x;

3) g(−1), g(4), g(0), åñëè g(x) =
x− 7

x + 4
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 8− 4x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 5; á) 2; â) 0;

2) f(x) = −1

4
x + 3, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 5; á) 7; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 19− 5x; á) g(x) =
50

x
; â) ϕ(x) = x2 − 5; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 3− x2; á) f(x) = −5

x
; â) ϕ(x) = x− 2; ã) y =

7

x + 5
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 63x + 4; á) y = −67; â) y =
32

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.
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5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
3x2

x2 + 8
, íàéäèòå f(8) + f(−8);

á) g(x) =
8x3 − 6x

7
, íàéäèòå g(7) + g(−7);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(8) = −34 è f(4) = −14. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 7 è 4;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 5.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 20

1. Íàéäèòå:
1) f(8), f(1), f(−5), åñëè f(x) = 13x− 4;
2) f(7), f(−3), f(0), åñëè f(x) = x2 − 6x;

3) g(−1), g(3), g(0), åñëè g(x) =
x− 7

x + 8
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 8− 6x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 4; á) 2; â) 0;

2) f(x) = −1

4
x + 4, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 8; á) 4; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 13− 6x; á) g(x) =
20

x
; â) ϕ(x) = x2 − 8; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 2− x2; á) f(x) = −6

x
; â) ϕ(x) = x− 9; ã) y =

3

x + 5
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 76x + 6; á) y = −53; â) y =
66

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.
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5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
2x2

x2 + 3
, íàéäèòå f(7) + f(−7);

á) g(x) =
4x3 − 6x

5
, íàéäèòå g(2) + g(−2);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(7) = 10 è f(4) = 7. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 5 è 7;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 7.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 21

1. Íàéäèòå:
1) f(2), f(3), f(−3), åñëè f(x) = 11x− 4;
2) f(2), f(−3), f(0), åñëè f(x) = x2 − 3x;

3) g(−4), g(3), g(0), åñëè g(x) =
x− 9

x + 8
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 3− 8x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 9; á) 3; â) 0;

2) f(x) = −1

5
x + 4, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 4; á) 6; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 16− 4x; á) g(x) =
60

x
; â) ϕ(x) = x2 − 3; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 8− x2; á) f(x) = −2

x
; â) ϕ(x) = x− 3; ã) y =

7

x + 3
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 76x + 3; á) y = −47; â) y =
98

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.
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5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
3x2

x2 + 8
, íàéäèòå f(5) + f(−5);

á) g(x) =
6x3 − 7x

7
, íàéäèòå g(5) + g(−5);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(8) = 12 è f(7) = 11. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 3 è 9;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 6.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 22

1. Íàéäèòå:
1) f(4), f(3), f(−3), åñëè f(x) = 13x− 8;
2) f(9), f(−4), f(0), åñëè f(x) = x2 − 5x;

3) g(−7), g(3), g(0), åñëè g(x) =
x− 2

x + 4
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 2− 5x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 7; á) 4; â) 0;

2) f(x) = −1

5
x + 7, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 8; á) 5; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 18− 6x; á) g(x) =
60

x
; â) ϕ(x) = x2 − 7; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 8− x2; á) f(x) = −4

x
; â) ϕ(x) = x− 6; ã) y =

7

x + 4
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 79x + 8; á) y = −85; â) y =
75

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.
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5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
6x2

x2 + 4
, íàéäèòå f(8) + f(−8);

á) g(x) =
7x3 − 3x

9
, íàéäèòå g(8) + g(−8);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(−7) = 50 è f(2) = −4. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 3 è 5;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 2.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 23

1. Íàéäèòå:
1) f(8), f(2), f(−3), åñëè f(x) = 13x− 3;
2) f(9), f(−6), f(0), åñëè f(x) = x2 − 8x;

3) g(−4), g(3), g(0), åñëè g(x) =
x− 6

x + 2
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 6− 3x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 8; á) 6; â) 0;

2) f(x) = −1

3
x + 5, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 5; á) 9; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 19− 5x; á) g(x) =
80

x
; â) ϕ(x) = x2 − 5; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 7− x2; á) f(x) = −3

x
; â) ϕ(x) = x− 5; ã) y =

7

x + 3
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 97x + 5; á) y = −53; â) y =
67

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.
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5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
3x2

x2 + 5
, íàéäèòå f(7) + f(−7);

á) g(x) =
3x3 − 3x

6
, íàéäèòå g(8) + g(−8);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(4) = −10 è f(6) = −18. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 3 è 3;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 3.
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Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 24

1. Íàéäèòå:
1) f(8), f(2), f(−5), åñëè f(x) = 11x− 4;
2) f(6), f(−2), f(0), åñëè f(x) = x2 − 5x;

3) g(−6), g(4), g(0), åñëè g(x) =
x− 5

x + 2
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 5− 8x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 7; á) 2; â) 0;

2) f(x) = −1

3
x + 5, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 6; á) 5; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 16− 3x; á) g(x) =
30

x
; â) ϕ(x) = x2 − 3; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 4− x2; á) f(x) = −8

x
; â) ϕ(x) = x− 2; ã) y =

6

x + 6
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 63x + 7; á) y = −76; â) y =
47

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.
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5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
4x2

x2 + 9
, íàéäèòå f(6) + f(−6);

á) g(x) =
4x3 − 5x

7
, íàéäèòå g(8) + g(−8);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(7) = 50 è f(6) = 44. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 6 è 8;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 5.

c©À.Ï.Øåñòàêîâ, 1995

Яг
уб
ов

.Р
Ф



Ñ � 9 � 1. Ôóíêöèÿ, îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü
çíà÷åíèé

Â À Ð È À Í Ò 25

1. Íàéäèòå:
1) f(6), f(4), f(−1), åñëè f(x) = 12x− 2;
2) f(4), f(−1), f(0), åñëè f(x) = x2 − 7x;

3) g(−3), g(8), g(0), åñëè g(x) =
x− 2

x + 7
;

2. Íàéäèòå çíà÷åíèå x, ïðè êîòîðîì ôóíêöèÿ, çàäàííàÿ ôîðìóëîé
1) g(x) = 3− 2x, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 7; á) 4; â) 0;

2) f(x) = −1

3
x + 4, ïðèíèìàåò çíà÷åíèå, ðàâíîå: à) 4; á) 8; â) 0;

3. Íàéäèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ ôóíêöèè, çàäàííîé ôîðìóëîé:

1) à) f(x) = 17− 2x; á) g(x) =
50

x
; â) ϕ(x) = x2 − 7; ã) y =

√
x;

2) à) g(x) = 7− x2; á) f(x) = −7

x
; â) ϕ(x) = x− 3; ã) y =

3

x + 5
;

4. Íàéäèòå îáëàñòü çíà÷åíèé ôóíêöèè:

à) y = 88x + 2; á) y = −73; â) y =
88

x
; ã) y =

√
x; ä) y = |x|.

��������������������

5. Çíàÿ, ÷òî

à) f(x) =
7x2

x2 + 5
, íàéäèòå f(3) + f(−3);

á) g(x) =
3x3 − 6x

7
, íàéäèòå g(3) + g(−3);

6. Èçâåñòíî, ÷òî f(x) = kx + b, ïðè÷åì f(0) = 4 è f(8) = 60. Íàéäèòå
êîýôôèöèåíòû k è b.

7. Çàäàéòå ôîðìóëîé êàêóþ-ëèáî ôóíêöèþ, îáëàñòüþ îïðåäåëåíèÿ êîòîðîé
ÿâëÿåòñÿ:
à) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, êðîìå 2 è 9;
á) ìíîæåñòâî âñåõ ÷èñåë, áîëüøèõ èëè ðàâíûõ 4.
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